natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL 2019-1

Vraag  Antwoord Scores

Code rood in China

41 E

42 maximumscore 2
voorbeelden van juiste antwoorden:
— koolstofdioxide (CO,); (versterkt) broeikaseffect

— zwaveloxiden (SO,); zure regen / smog
— stikstofoxiden (NO,); zure regen / smog

* noteren van een juist nadelig verbrandingsgas 1
* noteren van een bij het genoteerde gas behorend juist milieueffect 1
Opmerking

Als de kandidaat koolstofdioxide noteert met als milieueffect zure regen, dit
goed rekenen.

43 maximumscore 1
wel een, chemische

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als beide keuzes juist zijn.
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